

文化搭台，曹魏故都喜迎八方宾朋

许昌第十三届三国文化旅游周昨日盛大开幕 记者带您一起品尝精彩纷呈的文化大餐

本报讯(记者 张莉莉)4月的许昌,天蓝水清、鸟语花香、春和景明。4月10日上午9时,“许你非凡三国”许昌第十三届三国文化旅游周开幕式在许都公园智慧门前隆重举行。久负盛名的曹魏故都再次敞开胸怀,喜迎八方宾朋。

【亮点一】开幕活动精彩不断

开幕式上,文艺演出精彩连连。开场歌舞《春天的约会》、情景歌舞《三国英豪》、诗剧《许昌行》、歌舞《阔步新时代》等节目特色鲜明,给嘉宾带来了一场华美震撼的视觉盛宴。

作为中部地区乃至全国知名的节会品牌,从2007年起,由许昌市人民政府主办的三国文化旅游周已经连续成功举办了十二届,使三国文化成为许昌提升形象的金字招牌、促进文化繁荣的战略资源、推动经济发展的强大力量、扩大对外开放的有力支撑,取得了巨大的经济效益与社会效益,吸引了越来越多的游客和客商来许昌观光旅游、投资兴业。

【亮点二】方寸之间再现汉魏风貌

在2018年首发《曹魏古城》邮票的基础上,许昌第十三届三国文化旅游周在开幕式上推出了第二组《曹魏古城》邮票。

2007年至今,我市相继推出10余套三国文化邮票,从《孔融让梨》到《曹冲称象》,从《健身气功·五禽戏》到《千年魏都 三国英豪》,从《三国英豪 王者曹操》到《千年魏都 曹魏廉臣》,成功地于方寸之间再现汉魏风貌,将曹魏故都的美名传扬至五湖四海。

【亮点三】文化成为开放合作的纽带

发展中的许昌积极融入“一带一路”建设,开放程度越来越高,尤其是持续深化对德合作,累计签约对德合作项目63个,已落地21个。许昌成为河南省乃至中部地区对德合作的“桥头堡”,为推动高质量发展注入了“源头活水”。

许昌作为一方创业的热土,以三国文化为标志,以三国文化平台促交流,正昂首阔步行走在更加出彩的路上。



4月10日上午,许昌第十三届三国文化旅游周在许都公园开幕。记者 牛书培 摄

近年来,许昌着力整合文化旅游资源,倾力打造文化旅游品牌,以文化搭台深化合作,有力地推进了文化与经济融合发展。

【亮点四】五大板块魅力四射

本届三国文化旅游周时间为4月10日至16日,共策划开幕式、招商活动、文化旅游科技交流活动、文化活动、旅游活动5个板块23项内容。

招商活动重点邀请德国拉恩迪尔区政府、国内外500强企业、行业龙头企业负责人到许昌考察,举行许昌市情推介暨合作项目签约仪式。文化旅游科技交流活动包括知名三国文化研究专家讲座、5G项目发布及产业对接、研学旅行对接等。

市民和八方宾朋通过这些活动,可体验到独具魅力的“三国嘉年华”。

本届三国文化旅游周由省文化和旅游局、省科技厅、省体育局、省邮政管理局、省邮政公司和许昌市人民政府共同主办。



4月10日,许昌第十三届三国文化旅游周开幕式节目《魏王迎宾》在市区曹魏古城南大街上演。记者 陈晨 摄

公安部推出10项改革新举措

小型汽车驾驶证“全国通考”

新华社北京4月10日电 记者4月10日从公安部获悉,公安机关推出10项公安交管“放管服”改革新举措,包括驾驶考试等5类业务“异地通办”和车辆抵押登记等5项服务“便捷快办”。据悉,新举措将于6月1日起推行。

在“异地通办”方面,一是小型汽车驾驶证实现“全国通考”,申请人可以凭居民身份证在全国范围内申领小型汽车驾驶证,无须提交居住证登记凭证;二是分科目考试实现异地可办,申请人报考小型汽车驾驶证已通过部分科目考试后,因工作、学习、生活等居住地变更到外地的,可以申请变更考试地,继续参加剩余科目考试,减轻往返考试负担。

大车驾驶证实现省内异地申领,省内异地申领大、中型客、货车驾驶证的,可凭居民身份证直接申请,无须提交居

住登记凭证;车辆转籍实现异地可办,将车辆转籍信息网上转递试点城市由15个扩大到120个,车辆在试点城市间转籍,可以直接到车辆迁入地申请,无须到迁出地车管所提取档案、查验车辆,减少群众两地间往返;摩托车检验实现“全国通检”,在已推行汽车“全国通检”的基础上,进一步放开摩托车跨省异地检验。

在“便捷快办”方面,抵押登记推行“两个简化”:一是简材料,商业银行、汽车金融公司若是抵押权人,无须提交营业执照原件,改为提交加盖公章的复印件,抵押合同可以使用电子印章,并积极推进抵押信息联网核查;二是简环节,推行银行等金融机构代办机动车抵押登记,提供贷款、抵押、登记一站式服务。同时,使用原车号牌推行“两个便捷”:一是号牌号码可互换,同一车主名

下同号牌种类的非营运车辆可以申请互换一次号牌号码;二是保留原号延长时限,机动车注销、迁出或者转移后,保留原号的时限由一年调整为两年。

此外,全面推行汽车4S店代发临时号牌,方便群众在购车现场领取临时牌;全面推行与税务部门信息联网,实现车购税信息网上传递、网上核查;推广交管语音服务热线,逐步推广全国统一交管服务电话号码“12123”,为群众提供交管业务咨询、信息查询、业务受理等服务。

据介绍,2018年公安部推出的各项公安交管“放管服”改革措施成效明显。截至目前,公安机关已减免身份证复印件等申请材料3.1亿份,1.9万家社会机构代办公安交管业务,400多万名群众实现异地检车、考证。



新闻速递

国家发改委:积极推动已在城镇就业的农业转移人口落户

央行:“校园餐厅就餐只能用一卡通”不属于拒收现金

台湾花莲昨日连发多起地震,暂无灾情

中国信科集团启动5G智能制造生产线

日本尖端隐形战机F-35A坠海,飞行员下落不明

据新华社等媒体报道